

KURATÓRIUMI ÁLLÁSFOGLALÁS

A Tempus Közalapítvány kuratóriumának
2023. augusztus 24. napján megtartott ülésének

Állásfoglalása az Erasmus+ felsőoktatási mobilitási támogatások (KA131) kiegészítő támogatási kérelmek benyújtásának feltételeiről, valamint felosztásának alapelveiről forráshiány esetére

A Tempus Közalapítvány (TKA) Erasmus+ program belső szakpolitikai forrásokból fedezett felsőoktatási mobilitási projektjeire (KA131) kiegészítő támogatási kérelmei esetében a következő szempontok figyelembevételével kezeli az intézményi kiegészítő támogatási kérelmeket.

1. A kiegészítő kérelmek benyújtásának feltétele

A projektek megvalósítása során elsősorban a két fő mobilitási célcsoport, a hallgatók (részképzés és szakmai gyakorlat egyben) és a munkatársak (oktatási és képzési célú mobilitások egyben) mobilitására allokált keretek felhasználásának külön történő figyelembevételével az alábbi benyújtási feltételeket fogadja el:

Kiegészítő támogatást abban az esetben lehet igényelni, amennyiben az érintett célcsoport vonatkozásában összegzett keret aktuális szerződött támogatási összegének legalább 70%-a már lekötött, azaz kiutazói szerződésben rögzítésre került.

A lekötést a TKA külön vizsgálja a hallgatói és munkatársi célcsoportra vonatkozóan.

2. A kiegészítő támogatások felosztásának alapelvei forráshiány esetén

Amennyiben a rendelkezésre álló keretek nem elégségesek a beérkező támogatási igények maradéktalan kielégítésére, a TKA előre meghatározott alapelvek mentén osztja fel a rendelkezésre álló forrásokat, amelyek prioritási sorrendben a következők:

1. A hallgatói mobilitások prioritást élveznek a munkatársi mobilitásokkal szemben.
2. Előnyt élveznek a többi intézménnyel szemben azon intézmények, amelyeknek az adott mobilitási kategóriához rögzített lekötési aránya magasabb.
3. Előnyt élveznek a többi intézménnyel szemben azon intézmények, amelyek a korábbi körökben nem részesültek kiegészítő támogatásban az adott mobilitási kategóriában.

A beérkező forrásigényeket a TKA a fenti alapelvek alkalmazásával igazítja a rendelkezésre álló keretekhez.

Budapest, 2023. augusztus 24.



Czibere Károly

elnök

Tempus Közalapítvány

